

8. 2022年“汉语桥—中文+武术”哥斯达黎加线上功夫营正式开营

<https://ishare.ifeng.com/c/s/v002--R--AmwRw68d5--z0R9ZVGGV313a5EU8CL--mMa26eJCu0>

嵩山少林武术职业学院2022年“汉语桥—中文+武术”哥斯达黎加线上功夫营正式开营

凤凰网河南2022年07月08日 10:58:32 来自河南

2022年7月5日，嵩山少林武术职业学院承办的“汉语桥—中文+武术”哥斯达黎加线上功夫营正式开营。来自中哥两国的嘉宾代表和85名营员、汉语教师、武术教练等相聚云端，开启了线上文化学习之旅。嵩山少林武术职业学院院长助理兼国际部主任刘少菲、中哥文化教育中心Doria Guo 郭校长、中哥文化教育中心副校长莫妮卡Mónica Hong等嘉宾出席此次开营仪式。开营仪式由学院国际部教师赵君明主持。



院长助理刘少菲致欢迎辞，她向哥斯达黎加代表和参加活动的学员致以问候。她表示，学院汉语桥—全球文化交流活动深入广泛，已承办18届国际学生夏（冬）令营，受到各国师生的欢迎和好评。此次线上交流也将为学员们带来精彩的中华传统文化体验，希望营员们以参加本次线上交流项目为契机，深入体验中华武术魅力，进一步提高汉语综合运用能力，增进对中国社会和中国传统文化的了解，成为中哥两国友谊的使者。



中哥文化教育中心副校长莫妮卡Mónica Hong 致辞，她表示，在疫情持续影响全球的现状下，学生们有机会参加“汉语桥”团组项目，同优秀的中国老师学习汉语和武术，为他们提高汉语水平和深入了解中国提供了良好契机。她鼓励学生认真学习，深入了解中华文化和当代中国，成为中哥语言文化交流的使者。



随后，全体营员共同观看了武术教学成果展。震撼人心的《少林雄风》、惟妙惟肖的《功夫神韵》等节目，无一不让营员们拍手称绝。整场演出以武为道，展现武术之劲，具有极强的趣味性、观赏性，受到营员的热捧。